

元阳隆城杯“我要上春晚”2018年小记者春晚海选赛圆满结束

# 2018年小记者春晚筹备工作紧张进行中

看,小选手多专业



乐器类节目

时光流转,转眼间2018年的第一个周六已经来临,在过去的一个多月的每个周六下午,对洛城许多身怀绝技的小朋友来说是忙碌、紧张、充实、欢乐的,因为他们参加了元阳隆城杯“我要上春晚”2018年小记者春晚海选赛。截止目前,语言类、乐器类、舞蹈类、综艺类等四类节目的海选赛已经圆满结束,2018年小记者春晚的筹备工作已经进入下一个阶段。

## 高手云集 人才辈出

“在春晚海选赛现场当评委是一件令人高兴和欣慰的事情。”一位评委老师说,“看到孩子们如此多才多艺,个个朝气蓬勃,唱歌、跳舞、乐器样样精通,感觉祖国的未来充满希望。”的确,在元阳隆城杯“我要上春晚”2018年小记者春晚海选赛的舞台上,可谓高手云集、人才辈出。

有大胆创新的小选手,将快板儿和洛阳的地域特色相结合,精彩演绎语言类节目《洛阳水席》;有为中国传统文化代言的小选手,戏曲《花木兰》、《南拳》武术表演,激发了现场观众满满的民族自豪感;也有小选手勤学苦练,将兴趣发展为特长,用柔美的舞姿演绎民族舞《傣族小妹》……每场比赛,小选手们都认真准备,全力以赴去应战,在展示自我的同时,得到历练,收获阵阵掌声。

## 春晚筹备工作紧张进行中

一年一度的小记者春晚是全市小朋友的大联欢,为了给辛苦了一年的孩子和家长们奉上一场高质量的视听盛宴,主办方早已将筹备工作提上日程。在元阳隆城杯“我要上春晚”2018年小记者春晚海选赛中胜出的小选手正在加紧练习,期待着在春晚的舞台上大放异彩。目前,大型节目正在紧张选拔中,另外,主办方表示欢迎更多学校和单位,共同参与到2018年小记者春晚这一盛事的筹备工作中。想了解2018年小记者春晚的最新动态,请持续关注本报或微信公众号“洛阳记协小记者”(微信号:LYJXXJZ)。(李琳/文 张毅/图)

### 特别鸣谢:

洛阳市戏剧家协会、洛阳市音乐家协会、洛阳市舞蹈家协会、洛阳市钢琴协会、小记者口才与主持班、喜多多口才培训、舞飞扬精品舞蹈学校、舞梦工厂舞蹈学校、金舞鞋少儿艺术、天艺舞蹈培训中心、菲艺舞蹈学校、筱筱争鸣古筝学校、洛阳川音琴行、洛阳小琴童音乐培训、洛阳乐府音乐艺术、洛阳尚乐竹笛艺术中心、孟津县双语实验学校、八音钢琴艺术培训、马红英少儿戏曲培训中心、龙飞武术队、洛阳乐华琴行(博林达姆钢琴)

# 两场免费观影 近200个小记者家庭与帕丁顿熊约会

2017年12月8日,中影星美大北门影城(简称大北门影城)小记者活动基地挂牌成立,当天,50个小记者家庭见证了这一激动人心的时刻,并作为首批观众免费观看了治愈系电影《帕丁顿熊2》。2017年12月28日下午,100多个小记者家庭相约在大北门影城,享受小记者免费观影福利,和帕丁顿熊来了一次亲密会面。

参加免费观影活动的小记者们早早地来到大北门影城,一张张小脸上露出兴奋又急切的神情。在观影前,小记者们在影城大厅里自由参观,种类丰富的美食、有趣的电子游戏设备瞬间吸引了小记者们的目光。还有不少小记者不停地与爸爸、妈妈议论着,分享免费观影的激动心情。

小记者们集合完毕后,大北门影城的工作人员引导小记者们有序进入6号厅观影。值得一提的是,此次小记者们观影的6号厅是杜比全景巨幕厅,可一次容纳300多人观影,超大的屏幕为观众带来全新、震撼的观影体验。观影时,小记者们全神贯注地盯着屏幕,生怕错过一个镜头。随着剧情的发展,小记者们的心也跟着跌宕起伏,时而高兴、时而紧张。

快乐的时光总是稍纵即逝,电影结束后,小记者们脸上满是恋恋不舍、意犹未尽,似乎还沉浸在激动人心的剧情中。“这部电影真好看!”“它很聪明



看电影喽

很善良。”不少小记者边走边聊。对于大多数小记者来说,这是他们第一次参加这样的活动。影片不仅从视觉上给了孩子们很多享受,在精神上也让大家受益匪浅。提起剧中的人物,很多小记者都觉得帕丁顿熊呆萌又善良。家长们表示帕丁顿熊富有爱心和责任感,对孩子来说是一个特别好的榜样。

两场免费观影活动备受小记者和家长的欢迎,不少家长表示,这样的活动既让孩子得到了放松,又学到了知识,还懂得了一些道理,意义非凡。

(李琳/文 伏三帅/图)



开栏语:“读书破万卷,下笔如有神。”“读一书,增一智。”“书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。”广大小记者正处于习惯养成、性格塑造的关键时期,读书的益处无须多说。为了让小记者们读好书、读对书,小记者俱乐部联合阅享号少儿共享图书开设“小记者读书·阅享号推荐”栏目,根据不同年龄段小记者的特点,推荐好书。欢迎家长们通过阅享号APP借阅图书,陪孩子读书,一起分享读书心得。

## 《再过10分钟就睡觉》 培养孩子的时间管理意识



作者:[美]佩吉拉特曼

适读年龄:3岁至6岁

类别:绘本

导读:小孩子们个个像上了发条一样,精力充沛,尤其是到了睡觉前,刷牙磨磨蹭蹭,上厕所磨磨蹭蹭,摸摸这里,玩玩那里,一点儿都没有要睡觉的意思,逼得家长不得不大吼大叫

来迫使孩子躺下。久而久之,孩子越来越拖拉,家长越来越暴躁。其实只要让孩子养成正确的时间观念,就能改变他的拖延习惯,每个孩子都会变成主动做好睡前准备的天使宝宝。

这本书的意义不仅仅是一本睡前读物,更是借助动物参观团,把小男孩在睡觉前去的每一个地方,做的每件事儿都生动、有趣地呈现了出来。不断出现的倒计时,更让孩子在阅读过程中产生时间的紧迫感。书中更有大量的呼应细节等待孩子去发现,可以作为寻宝绘本,让孩子在寻宝的过程中不断地在潜意识里形成睡前要按时准备的概念,在潜移默化中培养孩子的时间管理意识。

## 《蚯蚓的日记》 给你一个想象的空间



作者:[美]朵琳·克罗宁 著 [美]哈利·布里斯 绘

适读年龄:7岁至10岁

类别:绘本

导读:蚯蚓是没有脚的,你想象过它将如何写字?你想象过它将如何看书?你想象过什么是它的凳子和桌子么?用餐的时候,它使用什么餐具?睡觉的时候,它的帽子会挂在哪里?如果它被蜜蜂蜇了,会怎么样?作者的想象力之独特、观察之细腻、情节之生动、细节之丰富,将令你惊叹。此书不仅能帮助孩子培养乐观向上的态度、多元思考的习惯,还传达了有关不同生物和地球的知识。

如果它被蜜蜂蜇了,会怎么样?作者的想象力之独特、观察之细腻、情节之生动、细节之丰富,将令你惊叹。此书不仅能帮助孩子培养乐观向上的态度、多元思考的习惯,还传达了有关不同生物和地球的知识。

借阅精品图书  
扫二维码



扫二维码  
分享读书心得